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MATEMATIKA
Tehetséggondozás 

8 osztályosoknak

Feladatlapok

2009/10

1. feladatlap

1.   Az   1-2+3-4+5-6+ ...+2005–2006+2007–2008+2009–2010  =  x   
 
egyenlet megoldása kisebb-e   (-1004) - nél?

2.  Négy  2-es és alapműveleti jelek, illetve zárójel segítségével fejezd ki az 5, 6, 8, 9 és a 10 számokat!


Például más számok esetén:  
( 2 + 2 + 2 ) / 2 = 3






2*2 + 2 - 2 = 4


3.   A vagy B a nagyobb?
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4.   Keresd meg a hiányzó számjegyeket a következő műveletekben!
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5.   Négy új fémpénz közül az egyik könnyebb a többinél. A lehető legkevesebb mérést szeretnénk elvégezni egy kétkarú mérleggel. 
 
Hány méréssel lehet megtalálni a „selejtes” érmét?

6.   Rajzolj a síkban 9 pontot úgy, hogy 3-3 pont egy egyenesbe essen, és így 10 egyenest határozzanak meg!

7.   Hány éves a kapitány, hány gyermeke van és milyen hosszú a hajója?

Adott a három keresett természetes szám szorzata: 32118.  A kapitány életkora 100-nál kevesebb, de gyermekei számánál több, vannak fiai is, lányai is.

8.  Téglalap alakú vaslemez területe 384 cm(. A lemez olyan méretű, hogy három egyenes menti vágással egybevágó négyzetlapokra darabolható, amelyekből forrasztással kocka állítható össze. 


 
Mennyi az így összeállítható kocka térfogata?

2. feladatlap

1.  Az   (1(2(3 ... (1996  kifejezésben  a  ( -ek  helyére  + vagy - jelet írhatunk.
 
Melyik az így előállítható természetes számok közül a legkisebb?

2.  Mennyi A és  B  hányadosa?




A = 9,2 - (8-(7-2,5-(-2,5(((+

-





B = 


3. Ha 5 pók 5 perc alatt 5 legyet fog, akkor hány pók fog meg 100 perc alatt 100
 
legyet?

4. Hányféleképpen teríthetjük ki a síkba a kocka palástját? 
 
Rajzolj meg minden hálózatot!

5. Rajzolj bele az ábrába a ceruza felemelése nélkül olyan törött vonalat, amely négy, végpontjaival sorban egymáshoz csatlakozó egyenes szakaszból áll és mind a kilenc ponton áthalad!
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6.   Egy újság negyedévenként jelenik meg. Minden évszakban egyszer. Az első szám tavasszal jelent meg. 

 
Hány év múlva és milyen évszakban jelenik meg a 2010. szám?

7.   Egy 5 cm élű fából készült kocka felületét befestik, majd a száradás után az oldallapjaival párhuzamos vágásokkal cm(-es kis kockákra szeletelik. Hány olyan cm(-es kis kocka lesz, amelynek         
a, 3



 



b, 2




 



c, 1




 



d, 0
lapja festett?

  
Számítsd ki, hogy mennyi az azonosan festett kockák felszínének és térfogatának összege? 

8.  Ha András és Béla áll a mérlegre, az 116 kg-ot mutat, ha Béla és Cili, akkor 108-at, ha Cili és András, akkor 104-et. Hány kilósak a gyerekek?

3. feladatlap

1.   Hány négyjegyű pozitív egész szám van?

2.  Az   1 + 2 + 3 +  ...  + 49 + 50    összeg páros vagy páratlan?


Hogy könnyű elvégezni az összeadást?

3.  Melyek azok a háromjegyű prímszámok, amelyeknek számjegyeit összeszorozva 10-et kapunk?

4.  Melyik az a négyjegyű szám, amellyel 21949-et elosztva 37-et, 25949-et elosztva pedig 53-at kapunk maradékul?

5.  Húzd meg egy háromszög súlyvonalait! / A súlyvonal a háromszög egyik csúcsát köti össze a szemben lévő oldal felezőpontjával. A három súlyvonal egy pontban metszi egymást. / Hány db háromszög és hány db négyszög keríthető körül az ábrán?

6.  Leírták a számokat 1-től 20-ig egymás mellé : 1234567891011121314151617181920 .


Törölj le belőlük 10 számjegyet úgy, hogy a megmaradt számjegyeket összetolva a lehető legnagyobb számot kapjuk!

7.  A 20-tól 30-ig terjedő egész számokat szét lehet-e osztani két csoportra úgy, hogy a csoportokban levő számok összege egyenlő legyen?

8.  Az  

    egyenlet megoldásának mennyi a reciproka?

9.  Egy szótár 1996 oldalas. Hány számjegy kellett az oldalak számozásához?
4. feladatlap

1.  Fejezd ki a következő kifejezésekből y-t, b-t, illetve d-t!


3x+4y=12 





 EMBED Equation.2  [image: image4.wmf]2
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2. Melyik az a legkisebb, illetve legnagyobb természetes szám, amelyben a számjegyek összege 33? Ezen számok melyike prímszám, illetve négyzetszám?

3.  Egy természetes számokból álló sorozat bármely tagjából úgy kapjuk meg a következőt, hogy azt 1,5-szer vesszük. Mi lehet a sorozat első öt tagja, ha azokat egymás mellé írva és egyetlen számnak tekintve tízjegyű számot kapunk?

4.  A 8.a osztályba 32 gyerek jár. Biztosak lehetünk-e abban, hogy van az osztályban legalább két olyan gyerek, akinek a születésnapja a hónap „ugyanannyiadik” napján van?

5.  Egy osztály tanulói három kirándulást szerveztek. Mindhárom kiránduláson 15 tanuló vett részt. Az első kirándulás résztvevői közül heten mentek el a második kirándulásra, nyolcan pedig a harmadikra. A második kirándulás 5 résztvevője ment el a harmadik kirándulásra. Négy olyan tanuló volt, aki mindháromszor kirándult. Hány tanuló vett részt a három kirándulásnak legalább az egyikén?

6.  Mennyi a 

 kifejezés értéke?


7.  Két szám összege 21956. Az egyik 0-ra végződik. Ha ezt a számjegyet elhagyjuk, a másik számot kapjuk. Melyek ezek a számok?

8.  Egy fiókban 10 pár fekete és 10 pár sötétkék zokni hever. Legalább hányat kell a zoknik közül sötétben kivennünk, ha biztosak akarunk lenni abban, hogy lesz közöttük legalább egy 


a, egyszínű

b, fekete
 pár?

5. feladatlap

1. Hány olyan háromjegyű szám van, melyben a számjegyek összege 5?



2. Mekkorák a háromszög szögei, ha a szögek aránya 2:5:11?


3. Egy házaspár babát várt, amikor megtudták, hogy a férfi halálos beteg.  Örökségéről a következőképpen végrendelkezett:
 
    „Amennyiben a feleségem fiút szül, úgy a gyermek kétszer annyi összeget
       kapjon, mint az édesanya. Ha azonban lány lesz, akkor ő csak felerészben
       örököljön, mint az anyukája.”
A férfi halála után az asszony ikerpárnak adott életet, egy fiúnak és egy lánynak. 
Hogyan osztozzanak a 4,2 millió forinton, hogy az apa akarata érvényes maradjon?



4. Hány fokos szöget zárnak be az óra mutatói fél 10-kor?



5. Hány olyan háromjegyű szám van, melynek számjegyeit összeszorozva 252-t kapunk eredményül? Írd le az összes ilyen tulajdonságú páratlan számot!



6. Hány olyan egész szám van, amelynek az ellentett értéke egyenlő az abszolút értékével, és ez nem nagyobb, mint 10?



7. Egy 2007 jegyű szám utolsó számjegye 5, és bármely két szomszédos számjegyéből alkotott kétjegyű szám vagy 17-tel, vagy 23-mal osztható.
Melyik szám áll az első helyi értéken? 



8. Egy négyzetről és egy téglalapról a következőket tudjuk:

 
- területük egyenlő
 
- a négyzet kerülete 
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 része a téglalap kerületének
 
- a téglalap hosszabbik oldala 4-szerese a rövidnek

 
- mind a kerülethez, mind a területhez, mind pedig az oldalakhoz tartozó      
  mérőszám egész szám, és kisebb 100-nál

Mekkora oldalú négyzetről és téglalapról lehet szó?
6. feladatlap
1) Adjuk össze a páratlan számokat:
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Igaz-e, hogy az első n páratlan szám összege n2?

2) Egy kocka alakú szoba egyik sarkából egy hangya akar eljutni a legtávolabbi sarokba.
 
Melyik útvonal a legrövidebb?


3) Van egy 5 literes és egy 3 literes kannánk. 
 
Hogyan tegyünk pontosan 4 liter vizet a nagyobbik edénybe?


4) Hogyan lehet nyolc gyufából két négyzetet és nyolc háromszöget kirakni?


5) Végy elő egy dominólapocskát, szorozd meg az első részben látható pöttyök számát 5-tel, adj hozzá 3-at, vedd a kapott szám kétszeresét, add ehhez a másik részben látható pöttyök számát, és mondd meg az eredményt! Megmondom, melyik dominólapocskát vetted elő.
 
Hogyan lehetséges ez? Meg tudnád csinálni te is? 

6) Határozd meg azokat az 
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 egész számokból álló számpárokat, amelyek eleget tesznek az 
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 egyenletnek!


7) Békapapa és négy csemetéje legyekre vadásztak. A kis Breke egyet talált, a többiek többet. 
Ki hány legyet fogott, ha Békapapa így brekegte el a vadászat történetét?
 
„Én kétszer annyit fogtam, mint Breki, Briki 2-vel kevesebbet nálam, Brekeke ugyanannyit, mint Briki és Breke együtt. Összesen 33 legyet fogtunk.”

7. feladatlap

1) Hány egyenest határozhat meg a síkon 5 adott pont?
 / Két pont az őket összekötő egyenest, azaz 1 egyenest határoz meg. Három pont már 3 egyenest is meghatározhat, ha a pontok háromszöget alkotnak, de ha egy egyenesbe esnek, akkor csupán 1 egyenest határoznak meg. /
2) Gondoljatok egy számot, szorozzátok meg 2-vel, a szorzathoz adjatok 50-et, a kapott számot osszátok el 2-vel, és a hányadosból vegyétek el a gondolt számot. 
Igaz-e, hogy az eredmény mindig 25 lesz?

3) Egy cukrászdában 6-féle fagylalt volt. 
 
a, A 22 fős társaság minden tagja kétgombócos fagyit rendelt. 
Lehetséges-e, hogy mindenki más összeállításban kapta a fagyikat?
 
b, A 22 fős társaság minden tagja háromgombócos fagyit rendelt. 
Lehetséges-e, hogy mindenki más összeállításban kapta a fagyikat, ha tudjuk, hogy mindenki három különböző ízűt evett, és a gombócok sorrendjét nem különböztetjük meg?

4) Igaz-e, hogy nagyapáim dédapjai ugyanazok a személyek, mint dédapáim nagyapjai?

5) Egy 1000 forintost felváltottunk 10 és 20 forintosokra.
Hány darabot kaptunk az egyes fajtákból, ha összesen 90 pénzérménk lett?

6) Egy asztalitenisz versenyre 23 játékos nevezett be. A verseny kieséses rendszerű, azaz párokat sorsolnak ki, akik egy mérkőzést játszanak egymással. Csak az egyikük jut tovább. Ha valakinek nem jut ellenfél, ő játszma nélkül továbbjut a következő fordulóba. 
 
a, Hány mérkőzés lesz összesen?
 
b, Ha a mérkőzések átlagosan 20 percig tartanak, és a teremben 4 asztalon folyik a játék, akkor mennyi ideig tart a verseny?

7) A szultán egyszer nagyon megharagudott udvari tudósára, és börtönbe vetette. Születésnapján azonban magához hívatta, és a következőket mondta neki:
 - Itt van két láda és 100db egyforma nagyságú golyó. Közülük 50 piros és 50 fekete. Rakd a ládákba a golyókat! A ládák keveredése után húznod kell valamelyikből egyet. Ha pirosat húzol, szabad leszel.
Vajon hogyan rakta be a golyókat a bölcs, hogy a lehető legnagyobb eséllyel szabadulhasson?

8. feladatlap

1) Oldd meg az alábbi egyenleteket!
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2) Egy szálloda 12 szobájában 32 férőhely van. A szobák részben két-, részben háromágyasak. Hány szoba van az egyes fajtákból külön-külön?


3) Egy kétjegyű szám számjegyeinek az összege 10. Ha a számjegyeket felcseréljük, 1 híján megkétszerezzük a számot. 
Melyik ez a szám?


4) Bontsd fel két háromjegyű szám szorzatára az 555555-öt és a 777777-et!


5) Végezd el a következő kivonásokat! Látsz-e törvényszerűséget?
Írd fel általános alakban!

  
a,
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b, Az előzőekben kapott eredményeket felhasználva számítsd ki a a következő törtek összegét?
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6) Egy számsorozat első tagja 2, a második 3, további tagjait pedig úgy képezzük, hogy minden egyes tag 1-gyel kisebb legyen, mint két szomszédjának szorzata. Mennyi az első 1108 tagjának az összege?

9. feladatlap
1) Egy óra 5 másodperc alatt üti el a hat órát.
 
Hány másodperc alatt üti el a tizenkét órát?

2) Oldd meg az alábbi egyenleteket!
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3) Egy négyjegyű páros szám számjegyeinek szorzata 20, számjegyeinek összege 11. 
 
Melyik lehet ez a szám? 
 
Hány megoldása van a feladatnak?

4) Egy korongot megcímkézünk az „1”, két korongot a „2”, három korongot a „3”, … (és így tovább), 50db korongot az „50” jelzéssel.
Az így megjelölt korongokat egy dobozba tesszük, majd onnan becsukott szemmel kiveszünk néhányat.
 
a, Mennyit vegyünk ki, hogy biztosan legyen a kivett korongok között legalább 10 azonos címkéjű?
 
b, Mennyi a valószínűsége, hogy páros szám lesz a legelsőre kihúzott korongon?
 
c, Mennyi a valószínűsége, hogy két korongot kihúzva mindkettőn páros számot találunk?

5) [image: image1.wmf]Hány olyan egyenlőszárú háromszög van, melynek leghosszabb oldala 2006 egység, és az oldalhosszak egész számok?

6) Beírhatók-e egy 5 x 6-os táblázatba 1-től 30-ig a számok úgy, hogy minden 
 
a, sorban
 
b, oszlopban
azonos legyen a számok összege?





7) Hány fokos szöget zár be az óra kis- és nagymutatója háromnegyed négy után öt perccel?

10. feladatlap
1.  Mennyi a számjegyek összege abban a legnagyobb háromjegyű páros számban, amelynek minden számjegye egymástól különböző prímszám?

2.  A   75326X    hatjegyű számban milyen számjegyet kell írni az X helyére, hogy a szám osztható legyen 36-tal?

3.  Az  ABC  háromszögben a C csúcsnál derékszög van, és az A csúcsnál lévő szög 20(. Ha  BD  az  ABC szög szögfelezője, akkor hány fokos a BDC szög?

4. Tegyük fel, hogy x és y egymás reciprokjai és pozitívak. Ha x-et 25%-kal növeljük, akkor hány százalékkal kell y-t csökkenteni, hogy továbbra is egymás reciprokai legyenek?

5.  Összeadjuk az első 1997 darab pozitív egész számot. Milyen szám áll az így kapott összegben az egyesek helyén?

6.  Ha összeadjuk egy konvex sokszög belső szögeit  ( egyikük kivételével ( , akkor összegül 2570(-ot kapunk. Hány fokos a kimaradt szög?

7.  Az olyan számokat, amelyek visszafelé olvasva nem változnak palindrom számoknak nevezzük (pl.: ilyen az 5775 ). 
     Hány négyjegyű palindrom szám van a tízes számrendszerben?


8.  Egy dobozban 2 fehér, 3 piros, 4 kék és 5 zöld egyforma méretű golyó van. Legkevesebb hány golyót kell találomra kihúzni közülük, hogy 


a,  biztosan legyen közöttük mindegyik színből?


b,  biztosan legyen közöttük  piros és zöld is?

11. feladatlap – Csapatverseny

1. [image: image14.png]7008



 milyen maradékot ad 5-tel osztva?


2. Mennyi a   [image: image16.png]2+4+6+ -+ 2008



   összeg értéke?


3. Legfeljebb hány metszéspontja lehet 2010 egyenesnek?

4. Egy 6cm élű kocka minden lapját befestjük zöld festékkel 1mm vastagon. 
a, Hány százalékkal nő így a kocka térfogata?
b, Ha a keletkezett kockát ezután 64 egybevágó kis kockára vágjuk szét, hány darabnak lesz két festett lapja?


5. Az 1, 2, 3, …, 9, 10 számokból egyet kihagyunk, a megmaradtak átlaga  [image: image18.png]


. 
Melyik számot hagyjuk el?


6. a, Hány darab négyjegyű szám állítható elő az 1, 2, 3 és 4 számjegyekből, ha egy számon belül a számjegyek nem ismétlődhetnek?
b, Mennyi az így kapott számoknak az összege?


7. Három prímszám összege 1996. Melyik közülük a legkisebb?


8. Mekkora annak a derékszögű háromszögnek a középső szöge, melyben a legkisebb és a legnagyobb szög aránya [image: image20.png]


 ?


9. Mi a [image: image22.png]222 + 38 472



 szám utolsó számjegye?


10. a, Hány olyan négyjegyű szám van, amelynek minden jegye különböző?
b, Hány olyan négyjegyű szám van, amely nem tartalmaz 7-es számjegyet?


11. Hány 0 van a  [image: image24.png]10-11-12-..-24-25




  szorzat végén?


12. Egy négyjegyű szám utolsó jegye 7. Ha ezt a jegyet a szám elejére írjuk, akkor az eredetinél 2826-tal nagyobb számot kapunk. 
Melyik ez a szám?
12. feladatlap 

1. Egy dobozban 20 piros, 16 fehér, 15 zöld és 12 sárga golyó van. Bekötött szemmel hány golyót kell kihúzni, hogy biztosan legyen közte 
a, fehér, vagy sárga?
b, fehér és sárga?
c, valamelyik színből mindegyik?
d, legalább 13 egyforma színű?



2. Írd fel azt a legnagyobb tízes számrendszerbeli számot, amelyben a harmadik jeggyel kezdődően minden számjegy az előző két számjegy összege!
Sorold fel e szám 10-nél kisebb pozitív osztóit! Melyek közöttük a prímek?



3. Négy egyenes hány részre oszthatja a síkot?


4. A 0, 1, 2, 3, 4 számjegyek pontosan egyszeri felhasználásával hány 
a, ötjegyű 
b, kétjegyű 
számot írhatsz fel?



5. A fagylaltosnál 4-féle fagyi van. Hányféle három gombócot tartalmazó kelyhet kérhetünk, ha mindhárom gombóc különböző?



6. Hány olyan háromjegyű pozitív egész szám van, amelyben szerepel a 0 számjegy?



7. Hány olyan négyjegyű természetes szám van, amelyben a számjegyek összege 5?



8. Egy bajnokságra 10 csapat nevezett, amelyen mindenki mindenkivel egyszer játszik. Most fejeződött be a 11. mérkőzés. Mutasd meg, hogy van olyan csapat, amelyik már legalább háromszor játszott!
13. feladatlap

1. Az államalapítás után, de még 2000 előtt, egy tavaszi hónapban született ember születési dátuma egy nyolcjegyű palindrom számként olvasható ki. (Két arab számjeggyel írtuk születésének hónapját és napját is.) 
Melyek ezek a születési dátumok?
Legközelebb mikor lesz ilyen születési dátum?

2. Egy autóbusz 30 perc alatt teszi meg a végállomások közti utat. A végállomásról 2 percenként indítanak buszokat. Egy busszal egy időben elindul egy autó az egyik végállomásról. Az autó 7,5 perc alatt teszi meg a két végállomás közti utat.
Hány autóbuszt előz meg az autó a másik végállomásig?

3. Az ABCDE ötszög AB és CD oldala párhuzamos, az A-nál 60o-os, a D-nél 15o-os a külső szög. 
Mekkora az E csúcsnál lévő belső szög?

4. Van három számkártyánk, mindegyiken egy darab, a többitől különböző számjegy látható. A számkártyákból minden lehetséges módon kirakunk 3-, 2- illetve 1-jegyű számokat, és a kapott számokat egy papírra felírjuk. A papíron levő számok összege 5635.
Milyen számjegyek állnak a számjegykártyákon?

5. Egy mobiltelefon a feltöltést követően 72 órán át képes üzemelni bekapcsolt (ún. készenléti) állapotban úgy, hogy nem beszélünk vele. A feltöltést követően folyamatos beszélgetést 3 órán át lehet folytatni vele, és utána újra fel kell tölteni. Ez a telefon a legutóbbi feltöltése óta 27 órán át volt készenléti állapotban, és 45 percig beszéltek vele. Hány óráig lehet még készenléti állapotban? Hány percig lehet még beszélni vele?

	
	
	

	
	
	

	
	
	


6. Pistiék téglalap alakú ablaka 3 x 3 kis ablaktáblára van felosztva. 
Pisti két kis ablaktábla közepére egyforma méretű digitális szám-
jegyeket helyez el. (Egy ablaktábla közepére egy számjegyet.) Hányféleképpen teheti ezt meg úgy, hogy az ablak kívülről nézve 
ugyanazt a képet mutassa, mint belülről?

14. feladatlap

1. Négy egymást követő páratlan egész szám szorzata 9-re végződik. Milyen számjegy áll a szorzatban a tízesek helyén? 
2. Egy háromszög egyik szöge háromszorosa a háromszög egy másik szögének. Mutassuk meg, hogy a háromszög egy egyenessel két egyenlőszárú háromszögre bontható! 


3. Az ABCD négyzet oldalain a P, Q, R, S pontok negyedelik a megfelelő oldalakat. Hányad része a PQRS négyzet területe az ABCD négyzet területének? 
4. Egy könyvgyűjtési akcióban a nyolcadik osztályosok közül 16-an hoztak könyvet, összesen 113 könyvet gyűjtöttek. Közülük néhányan 13-13 darab könyvet hoztak, mások 5-5 darabot, végül a többiek fejenként 4-4 könyvet hoztak. Hányan voltak, akik 13-at, hányan, akik 5-öt és hányan, 
akik 4 könyvet hoztak? 

5. Egy 5 egység oldalú négyzetbe az ábrán látható módon derékszögű háromszöget rajzoltunk. Tudjuk, hogy AE = 4, BE = 3 egység. Milyen hosszú az EF szakasz? 

15. feladatlap

1. Az első tíz pozitív egész szám összegében: az 
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 összegben bármelyik szám előjelét + -ról – -ra változtathatjuk.
Elérhető-e így, hogy az új összeg értéke 20 legyen?



2. Melyik az a legkisebb pozitív egész szám, amelynek tízes számrendszerbeli alakjában a számjegyek szorzata 5040?



3. Egy anyának és két lányának az életkora egy prímszám három különböző hatványa. 
Hány éves az anya és a két lánya most, ha tudjuk, hogy egy évvel ezelőtt mindhármuk életkora prímszám volt?



4. Egy kocka csúcsait pirosra és kékre festhetjük. 
Hány különböző kifestés lehetséges, ha két kifestést akkor tekintünk azonosnak, ha egymásba forgathatók?



5. András és Bea testvérek. András arra a kérdésre, hogy hány évesek, így válaszolt. Ha a húgom, Bea annyi idős lesz, mint én vagyok most, akkor együtt 35 évesek leszünk. Most én háromszor olyan idős vagyok, mint a húgom volt akkor, mikor én olyan idős voltam, mint a húgom most.
Hány éves most Andris és Bea?



6. Hány olyan négyjegyű tízes számrendszerbeli szám van, amelynek számjegyei pontosan kétféle 0-tól különböző számjegyből állnak?



7. Az ABC háromszögben P a BC oldal, Q a PA szakasz, R a BQ szakasz, végül S a CR szakasz felezőpontja.
Hányszorosa az ABC háromszög területe a QRS háromszög területének?
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